

泉州医学高等专科学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 简 报

第 29 期

泉州医学高等专科学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 11 月 17 日

泉州医高专开展“2023 年意识形态暨校园文化建设”专题调研

为深入学习贯彻习近平总书记关于“四下基层”的重要批示精神，落实党中央和省市党委关于大兴调查研究的工作要求，不断推动第二批主题教育见行见效、走深走实，强化意识形态阵地管理，提升校园文化建设，有效发挥校园文化在党建引领、思想政治教育等方面的作用，11月16日，结合“1+X”专项督查，校纪委书记杨秀敏前往各院部开展“2023年意识形态暨校园文化建设”专题调研，宣传部、纪检监察审计室、各院部党总支书记参加调研。

杨书记通过现场查看、走访、问询交流等方式重点督查了临

床医学院、护理学院、药学院、健康学院、口腔医学院、社科公共部、基础医学部的意识形态、校园文化传播阵地，包括党员活动室、宣传栏、张贴栏、室内外宣传标语等。她充分肯定各院部能够强化责任担当，落实党中央、省市意识形态要求和学校党委要求，宣传阵地严守意识形态防线，切实弘扬社会主义核心价值观。她强调，各院部要始终把意识形态工作放在极端重要的位置，切实落实意识形态工作责任制，筑牢主阵地，严格落实党管意识形态工作原则；要及时更新外观老旧、内容过时的宣传载体，确保宣传内容、形式与时俱进，各类宣传标语导向正确、内容健康、管理规范、表述无误；要牢牢把握宣传阵地的领导权和主动权，弘扬主旋律，巩固壮大主流思想文化，营造全方位育人氛围。她要求宣传部及时梳理问题，制定整改清单，明确各有关部门整改任务与要求。

本次意识形态暨校园文化建设调研旨在以督促管、以督促建、以督促改，各院部要以此次专项督查为契机，提高政治站位，加强各类意识形态阵地管理，扎实跟进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育精神和党的二十大精神，引领校园文化建设，增强校园文化生命力，充分发挥校园文化的育人功能。



学校党委主题教育领导小组办公室

2023年11月17日印